

5年投入34.84亿元

中央专项彩票公益金 支持乡村学校少年宫建设



乡村学校少年宫项目是中央专项彩票公益金长期资助的项目。近5年来,财政部共投入中央专项彩票公益金34.84亿元,用于支持乡村学校少年宫建设。

中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目由中央文明办组织实施,主要用于脱贫县新建乡村学校少年宫修缮装备补助以及运转补助。乡村学校少年宫始终坚持公益性原则,在课余时间及节假日期间常态化为项目学校及周边中小学农村学生免费提供服务。乡村学校少年宫以社会主义核心价值观为引领,以促进农村

孩子“德智体美劳”全面发展为出发点,有针对性地设计开展文体娱乐、技能培训、体育劳动等活动,一些地方还打造了特色品牌活动,农村学生可以自主选择项目、定期轮换参加。从长期看,该项目有效提升了农村学生的综合素质和实践能力。

《2021年度中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目资金分配使用情况公告》显示,2021年,中央专项彩票公益金支持脱贫县新建1000所乡村学校少年宫(修缮装备补助每所15万元,共计15000万元),并为脱贫县已建成的8868所乡村学校少年

宫提供运转补助(平均每所1.5万元,运转补助共计13302万元)。

乡村学校少年宫项目让更多农村未成年人从项目中受益。一方面,脱贫县已建的8848所乡村少年宫继续发挥作用,服务项目学校及周边学校农村学生;另一方面,新建的1000所乡村少年宫惠及农村未成年人超过55万,未成年人受益人数进一步增加。

从项目绩效目标完成情况来看,2021年度项目投入使用率为100%,项目学校平均招募校外辅导员5人,平均活动数7.2个,活动室

修缮合格率、活动器材使用合格率均大于97%,高质量完成各项产出指标。

乡村学校少年宫项目人均投入少、受益人数多,项目绩效高、社会效益好,得到了师生家长和社会各界的广泛认可,成为未成年人思想道德建设工作的响亮品牌,成为学生受益、家长放心、群众满意的育人工程、民心工程。各地对乡村学校少年宫项目进行年度考核,学生满意度、教师满意度、家长满意度均在92%以上。

图文均据国彩推送

畅享世界杯 刮刮乐新票“梦寐以求”上市

近日,卡塔尔世界杯上,足球盛宴轮番上演。为让更多人感受足球运动的乐趣,福彩刮刮乐运动主题的新票“梦寐以求”精彩上市。

“梦寐以求”是一款以足球运动为主题的刮刮乐彩票。票面上,满座的看台和欢呼的球迷将聚光灯下的绿茵场衬托得动感十足,呈现出浓厚的竞技氛围。该款彩票面值为20元,共分11个奖级,最高奖金100万元,有30次中奖机会,中奖奖金兼中兼得。游戏玩法有两种,玩法区设计分别采用足球“对阵阵容”和“点球大战”元素,呼应“全场比赛”和“点球大战”,对应采用刮开图符即中和号码比玩法,更加贴合彩票主题且富有乐趣。

玩法一:刮开覆盖膜,如刮出“球鞋”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“足球”图符,即可获得该图符下方对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

快乐看球,感受世界杯精彩;刮“梦寐以求”,尽享购彩乐趣。边看球边刮奖,“百万惊喜”等你开启,抓紧行动吧!

图文均据山东福彩



双色球大派奖 岁末“加料”莫错过

2022年的最后一个月你准备怎样度过?如果还没想好,不如赶快参加双色球12亿元大派奖活动,体验一下“大奖小奖都翻番”的乐趣。

本次大派奖活动共设派奖奖金12亿元,持续派送20期。根据派奖规则,本次活动设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元;设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。大派奖活动期间,大奖小奖都翻番,单注可中2000万元。彩友只要购买单票金额≥20元的双色球彩票,即可参与派奖活动。

山东彩友在本次活动中表现亮眼。在派奖活动的前14期中(双色球游戏第2022125期至第2022138期),山东彩友收获了13注双色球一等奖,分别花落青岛(4注)、济南(3注)、滨州(3注)、济宁(1注)、威海(1注)、菏泽(1注),其中济南和青岛均中出了3注一等奖特别奖,济宁和菏泽均中出了1注一等奖特别奖。这13张中奖彩票共收获奖金9109万多元。

此外,山东彩友在派奖前14期(双色球游戏第2022125期至第2022138期)已收获6450667注六等奖翻番奖!在接下来的派奖活动中,祝山东彩友都能够享受派奖福利,收获属于自己的幸运!

据山东福彩